Zadanie domowe z WK2 (seria V1) 12.12.18
(Grupa dr. Piotra MARKA)
Termin —na 9 stycznia

Zad.l. Dobra¢ grubosci ptaszczy (o, dw, &) 1 pole (A) przekroju poprzecznego pierscienia
podwieszonego zbiornika, wypelionego czgsciowo wodg i obcigzonego nadcisnieniem Po
powyzej lustra wody. Przedstawi¢ rozktady naprezen w powtoce zbiornika.

Dane:
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Zad.2. Dla pokazanego na rysunku zbiornika, o wklestych dnach, wypelionego gazem
0 nadci$nieniu p, wyznaczy¢ grubo$ci powlok: kulistej, stozkowej i walcowej oraz pola
pierScieni, jesli napr¢zenia dopuszczalne wynosza kr =50MPa.

Dane: p=0.1 MPa, R=1 m.
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